
Ботев разгроми Ботев (Враца) и превзе върха в U17 (галерия)
Събота, 22 Септември 2018

  

Ботев се наложи със 7:0 над Ботев (Враца) в мач от 4-ия кръг на Елитната юношеска
група до 17 години. Двубоят се игра на естествен терен №1 на "Футболен комплекс
Ботев 1912".

      

"Жълто-черните" подходиха максимално концентрирано към срещата и не допуснаха
изненада. С постигнатия успех "канарчетата" запазиха пълния актив точки от началото
на сезона и превзеха върха в U17.

  

Още в 4-ата минута ботевистите откриха резултата. Иво Казаков бе фаулиран пред
наказателното поле, а от последвалото нарушение десетката в "жълто-черния" тим
простреля вратаря за 1:0. 

  

Само 3 минути по-късно "канарчетата" стигнаха до втори гол, дошъл след отлична
комбинация. Атанас Стоименов пусна към Иво Казаков в половината на гостите,
нападателят овладя и центрира перфектно към Георги Трифонов, който от няколко
метра прати топката във вратата за 2:0.

  

В 13-ата минута пловдивчани отбелязаха и третото си попадение. "Жълто-черните"
изпълниха късо корнер, Иво Казаков центрира, а Георги Трифонов отблизо вкара за
3:0.
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До почивката момчетата на Петър Пенчев стигнаха и до четвърти гол. Той падна в
28-ата минута, когато Георги Господинов получи по десния фланг и с красив техничен
удар от ъгъла на наказателното поле прониза стража за 4:0.

  

През втората част ситуацията на терена не се промени, а пловдивчани редуваха атака
след атака. В 60-ата минута Иво Казаков вкара втория си гол, който бе абсолютно копие
на първото попадение - точно изпълнен свободен удар от границата на наказателното
поле.

  

След по-малко от 180 секунди Мерт Салимехмед бе съборен в наказателното поле, а
главният съдия отсъди дузпа за "канарчетата". Зад топката застана Стефан Попов,
който прати вратаря в обратния ъгъл, реализирайки за 6:0.

  

Пловдивчани не спряха до тук и до края на срещата успяха да вкарат и седми гол. В
82-ата минута след кратко разбъркване в наказателното поле на гостите Ангел Генчев с
мощен удар оформи крайния резултат.

  

ФОТОГАЛЕРИЯ ОТ МАЧА ВИЖТЕ ТУК.
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